
     

 

        
Centrum bez bariér v Nové Pace 

Život bez bariér, o. s. 
 

Popis projektu 
 
Občanské sdružení Život bez bariér bylo založeno v roce 2004 za účelem pomáhat lidem se zdravotním postižením v jejich tíživé 
situaci prostřednictvím nabídky sociálních služeb. V současné době Sdružení bojuje s nedostatkem prostor pro svoji činnost. Proto 
se rozhodlo odkoupit od Královéhradeckého kraje za splátkových podmínek areál bývalé nemocnice "Klášter". Celý areál je zónou 
brownfields. Součástí tohoto areálu je i opuštěná budova, jejíž rekonstrukce je předmětem projektu.   
 
Cíl projektu 
 
Hlavním cílem projektu je rekonstrukce budovy v areálu Centra Klášter (v zóně brownfields) za účelem poskytování komplexních 
sociálních služeb občanům se zdravotním postižením a seniorům. Projekt je zaměřen na zvýšení kapacity stávajícího centra 
občanského sdružení Život bez bariér v Nové Pace, tj. rozšíření stávajících služeb centra, vytvoření nových forem partnerství, 
uspokojení zvyšující se poptávky po sociálních službách v regionu. Součástí realizace projektu bude nabídka návazných 
doplňkových vzdělávacích a volnočasových aktivit pro zdravotně postižené a občany postižené sociální exkluzí (matky s dětmi, 
seniory). Realizací vznikne 5 nových pracovních míst a nové sociální služby: opravna a půjčovna kompenzačních pomůcek, 
startovní bydlení pro postižené, které nejsou na území regionu Novopacko a Jičínsko zastoupeny. 
 
 
 
 
 
 
 



     

 

 
Pilotnost projektu 
 
Jedná se o projekt neziskového charakteru, jehož realizace bude mít vysoké nároky na lidské zdroje při řízení projektu a taktéž na 
řešení financování projektu. Sdružení usiluje o naplňování potřeb lidí se zdravotním postižením prostřednictvím nabídky pestré 
škály služeb. Jedná se o sociální poradenství, provozování chráněných dílen, půjčování kompenzačních pomůcek, terénní 
rehabilitace, sociální rehabilitace, osobní asistence, pořádání kulturních, společenských a sportovních akcí a vzdělávání zaměřené 
především na jazykové a počítačové kurzy nebo ruční práce. Posláním sdružení je pomáhat a podporovat občany se zdravotním 
postižením při jejich zapojení do života s cílem jeho plnohodnotného prožití.  
 
Stav projektu 
V současné době je projekt v udržitelnosti. Dne 24. 10. 2012 byla předložena ŘO 1. Monitorovací zpráva o udržitelnosti projektu. 


